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fizess kapur
Szomorú beszámoló a Ceglédi uccu 30. szám alatt levő 

szükséglakás telep életéről
A Ceglédi út, Basa és Száva uc­

cuk által határolt hatalmas három­
szögű területen fekszik a főváros 
új szükséglakástelepe. Hosszú föld­
szintes házak sorakoznak itt egy­
más mellett. Minegyikben számos 
szobakonyhás lakás van. Mintegy 
kétszázhusz sokgyermekes Ínséges 
család lakik itt. A szoba és a 
konyha nincsen fallal elválasztva 
egymástól, úgyhogy a konyhából 
egyben a szobát is fűteni lehet, 
Sajnos azonban sok helyen mindig 
hideg a tűzhely és nem kell félni 
attól, hogy a konyhából áradó étel­
szag megüli a szoba levegőjét. Ti­
zennyolc lakás konyhájának ab­
laka sincsen.
A kapu helyett az ablakon

A Ceglédi út 30. szám alatt lévő 
szükséglakástelep az egyetlen olyan 
fővárosi telep, ahol a szegény, 
nincstelen, kispénzű emberektől ka

szik a nyoma a házfalon. Tönkre­
teszik az épületet.

Azt is panaszolják a lakók, hogy 
a telep négy kapuja közül csupán 
egyetlen kapu van nyitva. Az asz- 
szonyok a közelben fekvő és ol­
csóbb kispesti piacra járnak bevá­
sárolni. Egy kilométernyi utat kell 
feleslegesen megtenniük, mert az 
egyetlen szabad ki- és bejárást biz­
tosító kapu a telepnek Kispesttől 
legtávolabb fekvő oldalán van. 
Ugyancsak ennyit kell hiábavaló
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termek
A telepen rengeteg az iskola és 

óvodaköteles gyermek. Az ulloiuti 
elemi iskolán kivül a Bihari ut 8. 
szám alatt van egy kisegítő barak- 
iskola. A tantermek szúkek es túl­
zsúfoltak. Tavasszal és ősszél a 
tanítónő kabátban kénytelen taní­
tani az ugyancsak kabátban ülő,

_ _____ . _i fagyoskodó gyermekeket, mert a
— Tessék elképzel*-mit jeleni főváros pontosan beszünteti az elo- 

ez nekünk — mondja az egyik írt időben a fűtést es a iaepulet 
lakó. — Kijárok a Nagyvásárte- bizony nem nagyon tartja a meje- 
lepre, ahol trógerolok. Megkeresek get. Ebbe az iskolába jár az egesz 
nehéz munkával napi nyolcvan fii-, környék, tehát a Bihari úti es a 
lért, eg*y pengőt. Reggel négy óra-1 Ceglédi út 5—7. es 30. számú lakó­
kor már ott kell lenni a telepen, telepek sok gyermekének az épület 
na munkát akarok kapni. És min- bizony szűk. Az óvpda is kicsiny, 
den ejjél kapupénzt kell fizetnem, úgyhogy a Ceglédi út 30. szám 
bokán vagyunk így. Több társam alatt lévő telep sok kisgyermeke 

.ablakon jár haza. Meg is lát- kénytelen otthonmaradni, mert
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nincs számukra hely. Ott játsza­
nak a poros udvaron a rakásra 
hordott és a régi időkből még itt­
maradt kőrakások között.

A telepen rengeteg a légy. A 
közeli vegyi- és műtrágyagyárak 
rettenetes bűzt terjesztenek idón- 
kint, úgyhogy a lakások ablakát, 
ajtaját a nyári hőségben is sok­
szor zárva kell tartani.

Azért is sok a panasz, hogy a 
padlások nincsenek elkiilönitve és 
ha három család felteregeti ron­
gyos, szakadozott fehérneműjét, 
egy negyedik család már nem fér 
el. Kint az udvaron a fák között 
nem szabad teregetni és igy sok­
szor a szobában kell felteriteni a

percbein ugrottak el a közeledő 
mozdony elől. Most már egy vasúti 
akalmazott áll oda vörös zászlóval 
a kapu elé, a vohat közeledte­
kor figyelmezteti a gyermekeket. 
Rendőrőrszem is kevés a vidéken. 
Ezért napirenden vannak az uton- 
állások és a betörések.

Panaszkodnak 
a volt , , koldusok66

Igen sok a telepen a volt kol­
dus, akik most havi &—10—16—20
pengős segélyből tengődnek. Dobó 
Antal munkaképtelen, púpos em­
ber elpanaszolja, hogy 16 pengőt 
kap négy gyermeke és felesége 
részére. Ezenkívül kap 14 fillérre 
szóló tej-, 14 hentes-. 14 lókolbász- 
es két ebédjegyet. Két napra kap 
egy kió kenyeret; tüzelőhöz nem 
jut. A gyermekei le vannak ron- 

, gyolódva, úgyhogy iskolába sem 
járhatnak. A felesége most szült 
és összesen 4 pengő szülési segélyt 
kapott. Grnács Gyula két beteg 
gyermekével és feleségével 20 pen­
gőt, 14 hentes-, 6—7 lókolbász-, 14 
félliterre szóló tej- és két ebéd­
jegyet kap. Teljesen le van ron- 
gyolódva. Tüzelőként tavaly két- 
izben rossz, éghetetlen barnaszenet 
kapott. Inségebédjét fel sem tudja 
melegíteni, mert nines tüzelője. 
Általában az a panasz a volt kol­
dulási engedélyesek között, hogy 
olyan keveset kapnak, hogy abból 
nem tudnak megélni. Nincsenek 
tekintettel a gyermekek számára.száradó ruhát, ami bizony nem ebédjegynél és a megszabott

egészséges. Nyáron irtózatos a por számu 32 fillért érő hentes-, vála- 
a telepen. Öntözokoesi csak a Ccg- mint a u  fijiér értéket képviselő 
lédi ut 28. számú telekig megy. lókolbászjegyen kivül nem kapnak Az egyetlen nyitva tartott kapu-j semmit, 
tói egy méternyire visz el az ipar- , 
vasút vágánya. Nem egyszer elő-


